
Ausbildung zur Personaldienstleistungskaufmann/-frau
(m/w/d)

(6aus3427)

 Standort: Offenburg  Anstellungsart(en): Vollzeit  Arbeitszeit: 38,5 Stunden pro Woche 
Beschäftigungsbeginn: ab sofort

Willkommen bei erste reserve – Deine Zukunft beginnt hier!

Wir suchen Auszubildene zum Personaldienstleistungsmann (m/w/d)

Bei uns gestaltest du nicht nur Aufgaben, sondern auch eine positive Teamumgebung. Deine Ambitionen sind der Schlüssel
zur Veränderung in der Arbeitswelt. Bist du bereit?

Worauf du dich freuen kannst

Abwechslungsreiche Tätigkeiten: Hier stehen Verantwortung und Eigeninitiative im Fokus. Du wirst in
spannende Projekte eingebunden, bei denen deine Ideen zählen.
Attraktive Ausbildungsvergütung:
Im 1. Lehrjahr startest du mit 1.041 €
Im 2. Lehrjahr mit 1.128 € 
Im 3. Lehrjahr mit 1.231 €
Dynamisches und hilfsbereites Team: Während deiner Ausbildung stehen dir erfahrene Kollegen immer zur
Seite. Gemeinsam meistert ihr Herausforderungen und feiert Erfolge.
Teamprämien und Geschenke: Deine Leistungen bleiben nicht unbemerkt – erhalte attraktive Teamprämien,
kleine Aufmerksamkeiten und Geschenke als Anerkennung für dein Engagement.
Hervorragende Weiterbildungsmöglichkeiten: Wir investieren in deine persönliche und berufliche
Entwicklung. Entdecke spannende Perspektiven und gestalte aktiv deinen Werdegang.
Gemeinsame Erlebnisse: Freu dich auf regelmäßige Teamevents, interne Feste und coole Azubiausflüge, die
ihr eigenständig planen und gestalten könnt – so wächst ihr nicht nur beruflich, sondern auch persönlich
zusammen.
Mentorenprogramm: Profitiere von der Unterstützung eines erfahrenen Mentors, der dich während deiner
gesamten Ausbildung begleitet und dir mit Rat und Tat zur Seite steht.
Selbststarter-Mentalität: Wir fördern Eigeninitiative und selbstständiges Arbeiten – bei uns kannst du
Verantwortung übernehmen und eigene Ideen einbringen.
Hohe Übernahmechance: Nach deiner Ausbildung besteht die Aussicht, in ein festes Arbeitsverhältnis bei uns
übernommen zu werden.

Erhalte Einblicke in

Team Disposition - hier liegt der Fokus deiner Ausbildung. Erlerne hier wie du individuelle Vorstellungs- und
Mitarbeitergespräche führst, Verantwortung für die Organisation der Personaleinsätze sowie die Begleitung
von Arbeitsplatzbesichtigungen übernimmst.
Team Marketing - lerne unsere diversen Marketingstrategien kennen, welche unsere Reichweite erweitern.
Team Recruiting - veröffentliche ansprechende Stellenanzeigen, betreue das Bewerbermanagementsystem
und wirke aktiv bei der Generierung von Bewerbern mit.
Team Lohnbuchhaltung - neben der Bearbeitung der Urlaubsanträge und der Einbuchung von Stundenzetteln
unserer Mitarbeiter, lernst du wie du neue Personalakten anlegst sowie ordnungskonforme Rechnungen für
unsere Kunden schreibst.
Team Vertrieb – übernehme Verantwortung in der Kundenbetreuung und lebe dich in der Gewinnung unserer
Neukunden aus.

Womit du punkten kannst



Womit du punkten kannst

Erfolgreich absolvierter Realschulabschluss oder Abitur
Sehr gute Deutschkenntnisse in Wort und Schrift, Fremdsprachen sind gerne gesehen - sind aber kein Muss
Versierter Umgang mit dem Computer und MS-Office
Führerschein der Klasse B
Große Freude am Umgang mit Menschen
Selbstständige und strukturierte Arbeitsweise

Bist du bereit, Teil der erste reserve-Familie zu werden und deine Zukunft selbst in die Hand zu nehmen? Bereite dich
darauf vor, in deiner Ausbildung zum/zur Personaldienstleistungskaufmann/-frau eine faszinierende Welt zu
entdecken! 

Mustafa Günyakti freut sich sehr auf eine aussagekräftige Bewerbung von dir. Bewirb dich jetzt online auf www.erste-
reserve.de oder per E-Mail an bewerbung@erste-reserve.de mit der Stellen ID 6aus3427.

#Intern_1

Mustafa Günyakti
Personaldienstleistungskaufmann i.A.

E-Mail: bewerbung@erste-reserve.de
WhatsApp: 0178 6809185
Telefon: 0781 284251-13

erste reserve personalservice
Maria-und-Georg-Dietrich-Straße 2D
77652 Offenburg

www.erste-reserve.de

Abteilung(en): Intern

Art(en) des Personalbedarfs: Neubesetzung
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